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Problema 1 A função y1(t) é uma solução da equação diferencial dada. Encontre uma
segunda solução y2(t) linearmente independente.

(1− t2)y′′ − 2ty′ + 2y = 0, y1(t) = t

Problema 2 Encontre uma solução particular da edo

y′′ + 4y′ + 4y = teαt

onde α ∈ R.

Problema 3 Determine a solução geral:

a). y′′ + y = tg x;

b). y′′ + y = sec2x.

Problema 4 Encontre a solução geral da equação diferencial:

xy′′ − 4y′ = x4

Problema 5 Use a substituição y = (x− x0)m e encontre a solução geral da equação

(x+ 3)2y′′ − 8(x+ 3)y′ + 14y = 0

Boa Sorte!


